

北京大学新闻中心主办

[English Version](#)

首页 | 新闻纵横 | 领导活动 | 党团建设 | 北大学术 | 北大人物 | 德赛论坛 | 菁菁校园 | 社团之光 | 信息预告
北大喜报 | 院系动态 | 交流合作 | 服务社会 | 招生快讯 | 出版快讯 | 体育建设 | 艺术北大 | 媒体北大 | 重大新闻
讲座一览 | 推荐文章 | 历史长廊 | 光影燕园 | 教育视点 | 学术视点 | 文化视点 | 科技视点 | 宣传部主页 | 高校新闻网

新闻搜索:

关键字:

搜索

高级搜索

[新闻纵横](#)

北大蛋白质科学中心举行09年度学术交流会 昌增益任第二届中心主任

[热点新闻排行榜](#)

日期: 2010-02-01 信息来源: 蛋白质科学中心 访问量:

近日,北京大学蛋白质科学中心2009年度学术交流会在生命科学院报告厅举行。

来自生命学院的昌增益教授、魏丽萍教授、孔道春教授、化学学院陈鹏特聘研究员、物理学院王宇钢教授、核磁中心金长文教授、医学部尹长城教授和尹玉新教授共8位PI (principle investigator) 做学术报告,展示从各自所在不同领域的不同角度研究蛋白质所取得的科研成果。学者们精彩的学术报告体现了不同学科之间的交叉与融合。

北京大学科研部周辉部长做了简短发言,他对中心成立至今所做的工作表示赞扬,同时也希望中心成员再接再厉,深入合作寻找交叉点,为实现强强联合发更高水平文章而努力。生命学院饶毅院长也应邀做了讲话,对中心的工作给予高度评价,并就北京大学蛋白质研究平台的发展做了展望。

跨院系北京大学蛋白质科学中心成立于2005年12月24日,中心得到学校领导的高度支持和关注,汇集了北京大学有关院系从事蛋白质研究的力量,至今已发展到50位PI。四年间在主任昌增益教授的带领下,各位PI的大力支持下,秉承“整合北京大学有关院系从事蛋白质研究的力量,进行密切的跨院系合作和学术交流,对蛋白质开展全方位的深入研究,力争在若干基础和应用方面取得突出成果”的宗旨,发挥“成员间的学科交叉性极强,涉及从生物、化学、物理、医学及工程等多角度对蛋白质开展基础和应用研究”的特色,先后开展了学术沙龙、“蛋白质科学系列讲座”、研究生论坛、年度学术交流会等多项活动,为中心PI以及研究生们提供良好的交流平台和合作机会。中心成员经过四年的磨合已成功申请到四项“蛋白质研究”国家重大科学计划项目,首席均为中心成员,成绩显著。

与会人员一致推荐昌增益教授继续担任蛋白质科学中心主任一职,任期为四年。中心主任任命的新一届六位副主任为:来鲁华教授(化学与分子工程学院)、尚永丰院士(医学部基础医学院)、尹长城教授(医学部基础医学院)、苏晓东教授(生命科学学院)、夏斌教授(北京核磁中心)、田小利教授(分子医学研究所)。

2009年中心有六位PI加入,他们是化学学院的陈鹏特聘研究员、李笑宇特聘研究员、高毅勤教授,生命科学学院谢灿研究员、医学部基础医学院尹玉新教授、医学部药学院周德敏教授。

编辑: 知秋

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [关于我们](#) | [广告服务](#) | [投稿须知](#) | [新闻投稿](#) | [投稿统计](#)投稿邮箱 E-mail: xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:清木源科技